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[bookmark: _Hlk225926154]Čeští muži objevují skincare i estetické zákroky. Nejvíc řeší výrůstky, kruhy pod očima nebo vrásky na čele
PRAHA, 2. DUBNA 2026 – Nejen mladší generace českých mužů začíná věnovat větší pozornost péči o pleť. Tabu už nejsou ani estetické zákroky, které podstupuje stále větší počet mužů. Nejčastěji vyhledávají procedury, které jim pomáhají vypadat odpočatě, udržet si mladistvý vzhled nebo podtrhnout maskulinní rysy.
Mužská pleť stárne jinak, zpravidla později než ta ženská. „Ve srovnání se ženami obsahuje mužská pleť více kolagenu, což znamená, že první známky stárnutí se objevují o něco později. Jakmile se ale projeví, bývají výraznější. Významnou roli hraje i životní styl – zejména sluneční expozice, stres nebo kouření. Muži se nejčastěji potýkají s mastnější pletí, akné, podrážděním po holení nebo zarůstajícími chloupky. Častým tématem jsou také kruhy pod očima, hlubší vrásky na čele a celkově unavený výraz,“ vyjmenovala Markéta Majerová, vedoucí korektivní dermatoložka Medicom Clinic. 
Základem ve starostlivosti o pleť by měla být denní péče. Podle dostupných statistik si ale přes 30 procent mužů nemyje denně obličej, přes 60 procent nepoužívá pravidelně žádné čisticí prostředky. „Denní péče o mužskou pleť by měla být především jednoduchá a funkční. Mužská pokožka je obvykle silnější, produkuje více mazu a má větší sklon k rozšířeným pórům. Základní rutina zahrnuje pravidelné čištění, hydrataci a ochranu před slunečním zářením. Právě UV záření je jedním z hlavních faktorů předčasného stárnutí pleti. I velmi jednoduchá, ale pravidelná péče dokáže výrazně ovlivnit kvalitu pleti v dlouhodobém horizontu,“ upozornila dermatoložka.
[bookmark: _rv5z9j8jdvr6]Stále více mužů si v posledních letech nechává obličej zarůst vousy. Pokožce pod nimi je ale třeba věnovat zvýšenou péči. „Plnovous nebo knír jsou dnes velmi populární, péče o pleť pod vousy však bývá často opomíjená. Důležitá je pravidelná hygiena, mytí vousů speciálními přípravky a hydratace pokožky pod nimi. Zdravá pokožka je základem i pro zdravý vzhled vousů. V ambulanci také nezřídka řešíme alopecii, kdy vlivem imunitních reakcí v těle dochází k nadměrnému vypadávání vousů,“ řekla Markéta Majerová.
Pozornost péči o pleť věnují spíše mladší ročníky. Pravidelně používají krémy, čisticí gely i SPF. Roste také jejich zájem o estetické zákroky. Na svém vzhledu ale muži zpravidla nechtějí nic dramaticky měnit, kýženým výsledkem je zdravý, odpočatý a přirozený vzhled. „Zájem mužů o péči o pleť a estetickou dermatologii v posledních letech rapidně roste. Zatímco dříve byla péče o vzhled doménou žen, dnes se stále více mužů aktivně zajímá o kvalitu své pleti, prevenci stárnutí i nenápadná estetická ošetření. Nejčastěji vyhledávají zákroky, které nepůsobí nápadně. Mezi nejžádanější patří aplikace botulotoxinu v oblasti čela a mezi obočím, ošetření kruhů pod očima nebo zlepšení kvality pleti pomocí laseru či hydratačních metod. Mezi časté zákroky patří i odstranění výrůstků, vystouplých pih, rozšířených žilek a hemangiomů. Cílem je vždy zachování přirozeného vzhledu,“ popsala lékařka.
Muži často přicházejí na estetické zákroky až ve chvíli, kdy je problém výrazně viditelný. V posledních letech ale přibývá třicátníků, kteří chtějí projevům stárnutí předcházet. „Muži dnes více vnímají svůj vzhled nejen v osobním, ale i pracovním životě a častěji vyhledávají preventivní péči, nikoliv pouze řešení již vzniklých problémů. Nejčastější klientelou jsou muži mezi 30 a 50 lety – mladší přicházejí s cílem prevence, starší řeší první viditelné známky stárnutí. Trend se však postupně posouvá a estetická péče se stává běžnou součástí životního stylu i u mladších mužů,“ uzavřela dermatoložka.
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SOUKROMÁ KLINIKA PLASTICKÉ A ESTETICKÉ MEDICÍNY MEDICOM CLINIC, medicomclinic.cz 
MEDICOM Clinic byla založena v roce 2004 a je největším soukromým pracovištěm plastické a estetické medicíny v Česku. MEDICOM Clinic tvoří tým vyhledávaných plastických a cévních chirurgů, dermatologů, zkušených anesteziologů a specialistů na spánkovou medicínu s mnohaletými zkušenostmi v oboru. Prestižní klinika je vyhlášena individuálním přístupem ke klientům a nadstandardní péčí. Lékaři každý den pomáhají ženám i mužům k tomu, aby se cítili sebevědomě, atraktivně a šťastně. Pracoviště kliniky se nachází v historickém centru Prahy, další pobočky jsou v Brně a Ústí nad Labem. Klinika je držitelem prestižních ocenění Nejdůvěryhodnější značka 2021, 2022, 2023, 2024, 2025 a Superbrands pro rok 2025.
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